

Už osmý rok pomáhá charitativní program Globus Lepší svět organizacím zaměřeným na pomoc znevýhodněným lidem v blízkosti hypermarketů Globus.

19.8.2024 - Michal Kadavý | Globus

Finanční částka 2 400 000 korun tak byla letos opět rozdělena a darována napříč republikou lokálním centrům zdravotních a sociálních služeb, školám a dalším zařízením, aby měly možnost svým klientům nabídnout přínosnější služby.

Globus Lepší svět je charitativní program, skrze který hypermarkety Globus finančně podporují neziskové organizace. Díky této podpoře organizace lépe financují nákupy nového vybavení a realizují aktivity, které vedou ke zlepšení kvality života jejich klientů. Těmi jsou nemocní, handicapovaní, nemohoucí, senioři či děti. *„Podpora neziskových organizací v okolí našich hypermarketů je pro nás nesmírně důležitá. Chceme pomáhat tam, kde působíme a chceme se podílet na zlepšování funkčnosti služeb pro potřebné. To, že se nám to skrze Globus Lepší svět daří, svědčí již stovky příkladů a příběhů. Mnoho organizací s námi spolupracuje letos prvně, ale jsou i takové, kterým pomáháme budovat dlouhodobější projekty. Globus Lepší svět letos pomohl 28 organizacím souhrnnou částkou 2,4 milionu korun,“* řekla Aneta Turnovská, tisková mluvčí hypermarketů Globus. Dodala, že hlavním tématem programu Globus Lepší svět je již po mnoho let hlavně podpora zdraví ve společnosti.

Jaké konkrétní projekty hypermarkety v programu Globus Lepší svět letos podpořily:

Globus Brno - Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa (150 000 Kč na vybudování nové čekárny)

Globus Černý Most - Komunitní centrum Motýlek, z.ú. (150 000 Kč na vybudování specificky uzpůsobeného zázemí pro rodiny s dětmi se zdravotním postižením na chatě Lužanka)

Globus České Budějovice - Městská Charita České Budějovice (150 000 Kč na podpora osob se zdravotním postižením - návštěvy starých lidí, péče o ně atd.)

Globus Havířov - SANTÉ Havířov, centrum ambulantních a pobytových sociálních služeb (50 000 Kč na hipoterapii a canisterapie pro klienty), Armáda spásy - Sbor a komunitní centrum (50 000 Kč na činnost dětského sportovního a cestovatelský klubu) a Dětské centrum Pluto (50 000 Kč na projekt Svět kolem nás)

Globus Chomutov - Alsa, z.s. (75 000 Kč na projekt Rekondiční pobyt pro klienty), Unie Roska reg.org. Roska Chomutov z.p.s. (75 000 Kč na rekondiční pobyty pacientů s roztroušenou sklerózou)

Globus Chotíkov - Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM (50 000 Kč), Centrum Hájek, z.ú. (50 000 Kč) a Diecézní charita Plzeň (50 000 Kč) na projekty pro klienty

Globus Jenišov - Zdravotnická záchranná služba Karlovarského kraje - Vzdělávací a výcvikové středisko (150 000 Kč na vybavení výcvikového střediska - nákup figurín a virtuálního monitoru s defibrilátorem)

Globus Liberec - Hospic sv. Zdislavy (75 000 Kč na Nákup zdravotnických pomůcek hospicovou a

paliativní péči Hospice sv. Zdislavy), Jedličkův ústav, příspěvková organizace (75 000 Kč na nákup elektrických vozíků či polohovacích postelí pro klienty)

Globus Olomouc - P-Centrum (100 000 Kč na péči o bezpečí a zdraví dětí a mladistvých v Olomouckém kraji, s podtématem: Rozvoj zdravých návyků v chování a budování bezpečných vztahů), MŠ Blanická (50 000 Kč na využití doplňkových terapií jako je muzikoterapie, canisterapie apod. pro děti a další rozvoj dětí)

Globus Opava - Domov Bíla Opava, p. o. (50 000 Kč na pořízení mobilního zvedacího zařízení Dartlift do domova pro seniory), Charita Opava (50 000 Kč na pomoc nevléčitelným nemocným a umírajícím klientům v jejich přirozeném domácím prostředí), Domov pro seniory Vila Vančurova o.p.s. (50 000 Kč na pořízení zdravotních pomůcek a přístrojů jako jsou AED defibrilátor, Infuzní pumpa nebo Koncentrátor kyslíku)

Globus Ostrava - Mikasa (100 000 Kč na poskytování péče o osoby s autismem, mentálním postižením a chováním náročným na péči), Míša pomáhá, z.s. (50 000 Kč na volnočasové aktivity pro klienty)

Globus Pardubice - Fond ohrožených dětí, zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Klokánek (150 000 Kč - na přímou péči o děti)

Globus Praha Čakovice - BONA o.p.s. (150 000 Kč na pokračování revitalizace dětského hřiště pro aktivní trávení volného času v rámci projektu Psychosociální sítě)

Globus Praha Štěrboholy - Alsa, z. s. (75 000 Kč na rekondiční pobyt pro pacienty s ALS a jejich pečující), Sdružení SRAZ, z.s. (75 000 Kč na nákup vhodného koně pro hipoterapii pro děti se zdravotním postižením)

Globus Praha Zličín - CZEPA - Česká asociace paraplegiků (150 000 Kč na pořízení vozu pro tréninkové pracoviště)

Globus Trmice - Ústecké Miniděti, z.s. (75 000 Kč - na nákup podpůrných prostředků na neonatologické oddělení KZ Ústí nad Labem), Domov pro osoby zdravotním postižením Trmice (75 000 Kč - na podporu k volnočasovým aktivitám, na výlety a na sportovní akce)

<https://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/globus-lepsi-svet-poosme-podporil-v-regionech-neziskove-organizace-aby-mohly-pomahat-znevyhodnenym-lidem>